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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285623/answer/285630




YBaxaemuiii Anekcanpp. CylecTByeT MHOXKECTBO IPUYKH 0oJiell B IMUKaX, a He TOJIbKO WHQEKITNH.
TonmbKO Bpay CMOXKET IIOCTABUTh MPABUIIBHBEIN IUArH03 U Ha3HAUYUTh 9pGheKTuBHOE TeueHune. Kpome
TOTO, BOCIIATUTEIIbHEIE 3a00JIeBAHKS ITOJIOBEIX OPTAHOB MOTYT OBITH BEI3BAHEI HE TOJIBKO BUPYCAMH.



